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TEXT POSUDKU
Volba tématu, zájem o zvolenou problematiku
Téma, které si Sabina Bažantová zvolila pro svou bakalářskou práci, je bezesporu něčím, 
co ji už dlouho nutí k přemýšlení a prozrazuje dlouhodobý zájem o danou problematiku. 
Od samého začátku přistupovala k práci s velkým osobním zaujetím, měla jasnou 
představu, co se chce dozvědět a jaká je tedy její výzkumná otázka. Velice dobře si téma 
spojila s vlastní zkušeností tanečnice a dokázala formulovat cíle své práce. Její přístup byl 
veden jasnou představou o smyslu svého výzkumu a o významu dosažených výsledků. 

Přístup studenta k práci na textu
Sabina Bažantová od samého začátku postupovala velmi systematicky a terénní výzkum 
pojednala se vší seriózností, kterou vyžaduje tento přístup, tj. s předstihem provedený 
časový rozvrh a design výzkumu, stanovení validního vzorku informátorů a jednotlivých 
pozorování a dodržování časové proporce. Podařilo se jí tak nejen získat dostatečný počet 
dat, ale i provést kvalitní transkripci, utřídění a výběr témat. S dostatečnou časovou 
rezervou potom mohla pracovat na interpretativních pasážích textu.

Schopnost orientace v odborné literatuře a zdrojích
Spolu s formulací tématu si autorka práce také dobře zvolila výzkumné metody, které velmi 
dobře skloubila s poznatky získanými prostřednictvím literatury. Ta ji pomohla především 
teoreticky vymezit některé pojmy, které použila, výzkumné metody terénního, kvalitativního 
výzkumu a ujasnit si způsoby vyhodnocení získaných dat. 

Obsahový přínos textu
Vzhledem předchozím kvalitám prováděného terénního výzkumu, pečlivému utřídění dat a 
výborně zvládnutému z časového rozvrhu se autorka mohla dostatečně věnovat tvorbě 
textu a jeho interpretativním částem. Velmi kladně lze hodnotit zejména její schopnost 
formulovat vlastní myšlenky a odlišit je od poznatků získaných četbou, cením si její 
schopnosti logicky strukturovat vlastní text, udržet základní myšlenku a dovést ji do 
přínosného závěru.

Stylistické a jazykové dovednosti studenta
Vysoce hodnotím také schopnost autorky vytvořit čtivý a stylisticky nápaditý text, podařilo 
se jí zkombinovat vhodně vybrané citace rozhovorů s vlastními úvahami a interpretací a 
propojit je v koherentní celek. Vzhledem k výstižně formulovanému výzkumnému záměru v 
úvodu práce, přes charakteristiku vlastní pozice ve výzkumu a zachycení jeho průběhu až 
po vyvození jasných a srozumitelných závěrů, má tato práce značnou vypovídací hodnotu 
obohacenou také o velké osobní zaujetí pro dané téma.

Naplnění záměru práce
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Záměr práce byl bezezbytku splněn a výsledek překročil předpokládané penzum 
stanovené pro bakalářskou práci. 

Práci hodnotím jako vysoce nadprůměrnou jak v pracovním nasazení, tak i v kreativním 
přístupu k výzkumu a v interpretaci jeho výsledků, stejně tak jako ve schopnosti vytvořit 
kvalitní text s vyhodnocením vlastních poznatků.

Práci k obhajobě: doporučuji
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